

## Zápis z 1. stretnutia

<b>Téma stretnutia:</b>	Úvodné stretnutie	<b>Členovia tímu:</b>	<b>Prítomní:</b>
<b>Dátum:</b>	25.2.2010	Bc. Tomáš Lauro	Nie
<b>Miesto konania:</b>	C-014	Bc. Michal Lulčo	Nie
<b>Zápisnicu vyhotovil:</b>	Bc. Vladimír Martinka	Bc. Tomáš Majer	Nie
<b>Nabudúce vyhotoví:</b>	Bc. Michal Pajbach	Bc. Vladimír Martinka	Áno
<b>Hostia:</b>		Bc. Michal Pajbach	Áno
		Bc. Michal Sokolský	Áno
		RNDr. Valéria Šimáková	Áno

### Priebeh stretnutia

Stretnutie začalo o 8:15 .

Na úvod sme si ozrejmili dôležité termíny odovzdania a aktuálny stav, v ktorom sa náš projekt nachádza.

Zhodli sme sa na tom, že prioritne by sme mali zabezpečiť, aby náš systém poskytoval čo najviac prezentovateľnej funkcionality, avšak zároveň musí byť stabilný. Aktuálne by bolo žiaduce preskúmať možnosti kompilácie programov, nakoľko týmto by sa podstatne zvýšila užitočnosť systému.

Konečná verzia systému musí obsahovať aj používateľskú príručku. Je tiež nutné brať do úvahy fakt, že systém bude testovaný externými používateľmi, a tak by bolo vhodné nechať systém takto otestovať ešte pred jeho odovzdaním.

Tiež bolo navrhnuté, aby sme sa spojili s bakalármi, ktorí riešia podobné témy, pre prípadnú spoluprácu pri implementácii testov.

Ďalej sme dostali od vedúcej prísľub, že budeme mať k dispozícii aktuálne znenia testových otázok na DŠA v elektronickej forme, za účelom naplnenia databázy pre generovanie testov.

Nasledujúce stretnutie bude prebiehať v miestnosti B704, a začne o 8:30 .

Predbežný termín neformálneho poprojektového stretnutia bol vytýčený na koniec apríla.

### Zhodnotenie predchádzajúcich úloh

ID	Úloha	Štart	Koniec	Osoba	Stav
----	-------	-------	--------	-------	------

### Nové úlohy

ID	Úloha	Štart	Koniec	Osoba	Stav
1.1	Zistiť a naštudovať možnosti kompilácie zdrojových programov na serveri a jej prepojenia s webovou aplikáciou	25.2.2010	-	Všetci	Aktívna
1.2	Aktualizovať webovú stránku	25.2.2010	-	M. Pajbach	Aktívna
1.3	Plán na letný semester	25.2.2010	-	T.Lauro	Aktívna
1.4	Implementácia správy študijných materiálov	25.2.2010	-	M. Pajbach	Aktívna
1.5	Dokončenie implementácie testov	25.2.2010	-	Všetci	Aktívna